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ATA DA 2º REUNIÃO DA DIRETORIA 

 

Aos dias 29 de novembro de 2023, às 19:30, reuniram-se virtualmente os associados da 

Associação DFDown para deliberarem sobre assuntos correlatos à organização das 

atividades do ano de 2024, conforme a seguir relatado. Foi deliberada a formação de 3 

comissões de trabalho da associação, quais sejam, Acolhimento, Eventos, Projetos & 

Captação/Relações Institucionais e Reforma Estatuto & Regimento. Foi deliberado que a 

composição máxima de cada comissão seria de 6 membros, sendo 4 (quatro) vagas da 

Diretoria e 2 (duas vagas) para associados. Foi ainda deliberado que na ausência do número 

máximo de integrantes da diretoria, as vagas não preenchidas seriam abertas aos 

associados. A divulgação das comissões e chamamento dos diretores não presentes nesta 

reunião ocorrerá entre os dias 01/12/2023 a 07/12/2023, por meio virtual. O prazo de 

inscrição dos demais associados ocorrerá no período de 07/12/2023 a 13/12/2023, por 

meio virtual. A divulgação da composição das comissões ocorrerá no dia 14/12/2023, 

por meio virtual. O segundo ponto deliberado na reunião foi a realização de reuniões 

periódicas da Diretoria e associados. Foi deliberado que a Diretoria reunir-se-á virtualmente 

todos os meses na primeira quarta-feira do mês, salvo no mês de janeiro, pois a reunião 

ocorrerá no dia 10/01/2024. No tocante às Assembleias, ordinárias foi deliberado a 

realização de três assembleias durante o ano, com intervalo entre elas de 4 meses 

(assembleias quadrimestrais). Também foi deliberado que na primeira reunião de janeiro 

será realizada a prestação de contas das atividades da associação e inventário a fim de, 

posteriormente, serem exibidas na 1ª AGO/2024. Também foi deliberado a criação da faixa 

mínima de contribuição no valor de R$ 10,00 (dez reais), a ser divulgado no método de 

pagamento da associação. Deliberou-se também cobrar reunião com a SPU a ser 

intermediada pela Deputada Erica, bem como o agendamento de reunião na secretária de 

saúde para pedir solução ao número insuficiente de fonoaudiólogos e neurologistas na rede 

de saúde estadual e agendamento de reunião com o Deputado Robério. Em seguida foi 

apontada a necessidade maior transparência e comunicação entre o Presidente, Vice-

Presidente e demais diretores, deliberando-se, então, pela realização de agenda do 

Presidente e Vice-Presidente a ser divulgada entre os diretores e associados vitualmente; 

bem como a criação de um canal para concentração dos convites recebidos pela associação 

para que a participação nestes ocorra mediante deliberação colegiada a fim de impedir 

danos à imagem da DFDown. Também foi deliberada a criação de caixa de e-mail funcional 

para Presidente, Vice-Presidente e Diretores, bem como a utilização de celulares 

institucionais da entidade a fim de promover a despersonalização e profissionalização da 

DFDown. E, considerando que a DFDown está representada em conselhos distritais, seus 

representantes devem apresentar anualmente relatórios trimestrais sobre sua atuação no 

referido conselho. Por fim, foi deliberado que as atividades de cada diretor devem ser 

realizadas pelo mesmo, salvo excepcional impossibilidade comunicada anteriormente à 



diretoria, bem como a necessária participação do Diretor de Relações Institucionais nos 

eventos em que a DFDown seja convidada. Deliberada a ordem do dia, deu-se por encerrada 

a Assembleia, determinando-se a lavratura da presente ATA, para que produza seus efeitos 

nos termos da lei e do regimento associativo, e que, achada de acordo, vai digitada, e a 

subscrevem o Vice Presidente da DFDown, Gabriel Sant’Anna Reis, que presidiu; e por mim, 

Simone Ambrósio, que a redigi. É o relatório.  

 

Brasília, 06 de dezembro de 2022

 
 
 
 

Gabriel Sant’Anna Reis 
Vice-Presidente 

 
 

 
 
 
 

Simone Ambrósio 
Diretora-Secretária 

 
 

 

 

ATA DA 2º REUNIÃO DA DIRETORIA - ANEXO 

 

 

Participantes da Reunião 

1. Gabriel Sant`Anna Reis\Vice-Presidente 

2. Simone Ambrósio\Diretora-Secretária 

3. Elenilva da Silva Coutinho\Diretora Financeira 

4. Adriana Rodrigues de Souza\ Diretora de Comunicação 

5. Andréa Estevam Botelho\Suplente Diretor Comunicação 

6. Giordana Paula Neve Garcia\Suplente Conselheira Fiscal 

7. Silvestre Araújo\Conselheiro Fiscal 

8. Heraide Leão\Suplente Conselheiro Fiscal 
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